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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
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0-4 

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 Velmi aktuální a originální - podobné práce se sice v odborné literatuře vyskytují, ale zaměřené vždy na jeden 

problém, nikoli komplex problémů spojených s výživou pacientů po získaném poškození míchy (vyšetření, 

hodnocení, komorbidity, používání výživových doplňků, režim práce zařízení včetně edukace pacientů). Práce 

takového komplexního záběru na jednom souboru pacientů se v odborné zdravotnické literatuře pravděpodobně 

dosud nevyskytla. Přitom počet pacientů v souboru je plně srovnatelný s jinými odbornými  pracemi (o tématu).    

 

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

3 

 
 Šiře problematiky je velmi rozsáhlá, vystačila by na několik prací a to několika týmů, dobře zaplacených a 

pracujících několik let, pokud by měla být provedena "dokonale". Vzhledem k časovému vypětí potřebovala paní 

kolegyně Jarmila Čermáková pomoc s výběrem validních informačních zdrojů, pomoc s jejich překladem. Dále 

potřebovala pomoc s výběrem informací ze záznamů ve zdravotnické dokumentaci - protože ne pokaždé je 

záznam ve zdravotnické dokumentaci dobře čitelný, na správném místě a s používáním srozumitelných a pokud 

možno ve zdravotnickém zařízení přijatých  zkratek.     

 

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
4 

 
 Odborné téma problému  zvládla výborně. Se získanými informacemi se "statečně  poprala" a pěkně je 

zpracovala. České odborné texty zvládla výborně, s anglickou literaturou bylo potřebné pomoci. Protože se jedná 

o hodnocení bakalářské práce, a nikoli práce vědecké, postgraduální, zvládla vše výborně. 
 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

3 

 Formální zpracovnání práce je výborné. Samozřejmě jsem musel korigovat styl, přitom sám nejsem kovaný v 

odborných publikacích - i mne musí oponenti korigovat. Rozsah práce je "ukrutný". Ambice bylo nutné redukovat  

z časového hlediska (a s tím spojeného hlediska finančního). Redukováno bylo na pouhý náhodný výběr pacientů 

z vybraných roků, u kterého byla korelací ověřena reprezentativnost. Zpracování informací z  jedné dokumentace 

jednoho pacienta znamenalo cca 1,5 hodiny čistého času. Pokud si představíme soubor všech pacientů za činnost 

SRJ RÚ Kladruby a k tomu přibližně stejný počet přijatých k opakovaným pobytům znamenalo by to cca 2500 

chorobopisů, 3750 hodin času. Zpracovnání takového objemu dat by si vyžádalo  vyvinout zvláštní počítačovou 

programovou aplikaci.Grafická úprava je srozumitelná, dodržela publikační normu.           
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:  

 Jednoznačně výborná práce. Pro zlepšení péče o pacienty RÚ Kladruby 

nedoporučuji dopracování a vytěžení informací z celého souboru pacientů. 

Racionálnějším řešením s ohledem na náklady (nikoli s ohledem na 

odbornou "sebeprezentaci") se jeví strukturovat elektronický zdravotní (a 

manažerský) záznam tak jemně, jak jen je to možné, a mít potřebné 

informace za vyhodnocovaná období "ihned" pro řízení zdravotnického 

zařízení.    

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

Jaká jsou obtížná místa v praktickém zjišťování a hodnocení stavu výživy 

pacientů z pohledu všeobecné sestry? 
 

 
 

Pokládáte zpracování celého souboru pacientů za jednotlivé roky 2006 a 

2011 a celého souboru za 2002 - 2012 za přínosné? A proč?  
 

 
 

Jaké musí být vlastnosti informací pro řízení práce na oddělení?    
 

 

 

Jaké odlišnosti spatřujete jako všeobecná sestra mezi zajištěním dobré 

(odpovídající) výživy pacientů po poškození mozku a výživy pacientů po 

poškození míchy?  

 

 
 Jaké pracovní činnosti všeobecná sestra koná na oddělení v péči o výživu 

pacienta? Popište od přijetí do propuštění pacienta.   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji práci k obhajobě  

 
   

    

    

 

Návrh klasifikace práce: výborně  
 

 
   

 
Datum: 

 17.5.2013 
 

    

 
Podpis: 

MUDr. Karel Moses 
 

    

    

  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


